
приклади зі своєї практики. Як зазначив професор, незважаючи на те, що вже багато зроблено на цьому терені не
тільки ООН, а й ЄС, тема захисту прав людини ще довго не втрачатиме своєї актуальності, і найкращим доказом
цього є його практика при Європолі в Афганістані.

Тема майстер-класу викликала зацікавленість у студентів КУП НАН України.

У Рівненському інституті КУП НАН України відбувся «круглий стіл» на тему: 
«Реформа кримінального судочинства України»

Реформа кримінального судочинства України стала предметом обговорення «круглого столу», який від бувся
10 лютого 2012 р. в Рівненському інституті Київського університету права НАН України. У ньому взяли участь,
зокрема: заслужений юрист України, керуючий справами Рівненської обласної ради М. Яцюк; консультант
виконавчого апарату обласної ради Р. Скубік; кандидати юридичних наук Я. Мочкош, С. Овер чук, В. Дмитрук,
Н. Сумченко та студенти ІІ–ІV курсів, а також представник прес-служби облдерж адміністрації Т. Кушнірук та
журналіст Рівненської державної телерадіокомпанії Г. Баранчук.

За словами М. Яцюка, проект нового кримінально-процесуального кодексу є «революційним» у бага тьох
аспектах. По-перше, він дозволяє повністю реалізувати принцип диспозитивності, тобто право збирати та
пред’являти докази мають тепер і прокурор, і адвокат. По-друге, робить спроби дебюрократизації досу дового
провадження, оскільки слідчий багато часу витрачає на підготовку документів, а не на розслі дування справи. По-
третє, відмова від інституту повернення справи на додаткове досудове розслідування. По-чет верте, запровадження
суду присяжних. Останнє викликало бурхливу дискусію.

В. Дмитрук зазначив, що суд присяжних, який складається із двох професійних суддів і трьох при сяж них,
радше схожий на інститут народних засідателів, але аж ніяк не присяжних. Обмеження ж його компе тен ції
справами про довічне позбавлення волі призводить до втрати самого сенсу створення такої інституції. До дискусії
долучилися і студенти, яких зацікавили суперечливі питання про розмежування компетенції між прокурором та
слідчим, тлумачення понятійного апарату, передбаченого кодексом, вимоги щодо захисника.

Проте, учасники засідання погодилися з тим, що новий проект КПК вносить багато позитивних нова цій, що
наближає Україну до європейського рівня.

Міжнародна науково-практична конференція 
«V Наукові читання, присвячені пам’яті В. М. Корецького»

16 лютого 2012 р. під егідою Київського університету права НАН України та Інституту держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України відбулась Міжнародна науково-практична конференція «V Наукові читання,
присвячені пам’яті В. М. Корецького», участь у якій взяли провідні науковці, аспіранти та студенти вищих
навчальних закладів та установ, зокрема, Дипломатичної академії при Міністерстві закордонних справ України,
Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, Львівського національного університету ім. Івана
Франка, Одеської національної морської академії, Українського державного університету фінансів та міжнародної
торгівлі, Закарпатського державного університету, Вроцлавського університету (Республіка Польща), Посольства
Республіки Болгарії в Україні та ін.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи вітання від президента Національної
академії наук України, академіка НАН України Б.Патона та голови Союзу юристів України, президента
Всесвітньої організації юристів В. Євдокимова, в яких зокрема зазначається, що започаткований Київським
університетом права НАН України та Інститутом держави і права ім. В. М. Корецького НАН України науковий
форум пам’яті В. М. Корецького, є не лише символічним, а й має глибоку наукову та освітянську мету, оскільки
відродження інтересу науковців та публічне обговорення наукової спадщини видатного вченого, а також
продовження проведення наукового пошуку у сфері міжнародного права та порівняльного правознавства,
наближає Україну до формування власне національної правової системи на основі міжнародних стандартів та
принципів. Науковий форум дозволяє гармонійно поєднати наукову діяльність, фахове спілкування видатних
учених у сфері національного і міжнародного права, аспірантів та студентської молоді, розширювати коло
наукових інтересів та зв’язків з представниками інших вищих наукових закладів та наукових шкіл.

У роботі конференції також взяв участь перший секретар Посольства Республіки Болгарії в Україні
В. Узунов.

З привітальним словом до учасників конференції звернувся ректор Київського університету права НАН
України, професор, заслужений юрист України Ю. Бошицький. Він зазначив, що проведення наукового форуму,
присвяченого видатному українському науковцю та державному діячеві, стало вже традицією для університету,
оскільки дозволяє гармонійно поєднати наукову діяльність, фахове спілкування видатних учених у сфері
міжнародного і національного права, розширити коло наукових інтересів та зв’язків з представниками інших
вищих навчальних закладів та наукових шкіл. І тому, такий щорічний науковий форум, присвячений пам’яті
В. М. Корецького, має глибоку наукову та освітянську мету. 

Директор Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України Ю. Шемшученко у своєму виступі
зазначив, що проведення саме такого наукового форуму викликане великою повагою до імені видатного вченого
та його наукової спадщини, яка й нині становить неабиякий інтерес для юридичної науки та практики. До
наукових досліджень проблем міжнародного права та порівняльного правознавства В. М. Корецький долучив цілу
плеяду українських правознавців, які нині продовжують його справу. 
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